

师恩深似海 中秋情更浓

周口技师学院学生做 3000 多个月饼庆节日

□记者 刘华志 文/图

本报讯 为丰富学生的课外活动,提升学生对专业知识的认知度,9月10日,周口技师学院烹饪专业开展了“感师恩 做月饼 迎中秋”活动。

做月饼是该学院烹饪专业一年一度的“出彩节目”。当日早上,在老师的指导下,同学们积极投入到月饼制作中。大家分工明确,揉面团、调馅、包馅、压模型……操作间内,每个人脸上都充满了专注的神情。

“我们制作的月饼有水蜜桃、五仁、哈密瓜、豆沙、蛋黄等十多种,能满足不同人的口味。”烹饪专业学生刘科旭说。

“我是第二次参加这样的活动,感觉自己做的月饼一次比一次好,大家一定会非常喜欢吃。”烹饪专业学生王加成告诉记者。

经过大家的努力,3000多个新鲜出炉的月饼色泽金黄,供全校师生品尝。香味扑鼻的月饼,让人垂涎欲滴,咬上一口,酥香松软、甜而不腻、唇齿留香。

一块月饼一份情。当教师节遇上中秋节,感恩与思念充满心间,学生自己制作月饼,与老师共庆节日,在享受劳动技能带来成就感的同时,也感受到传统节日的快乐与美好。

“活动的开展,旨在让同学们通过劳动切身感受节日氛围,增强对中华优秀传统文化的认同感,让传统文化得以延续,不断传承、弘扬和发展。”该校相关负责人表示。



学生品尝刚出炉的月饼。

沙颍半岛风景区

别样夜游活动迎中秋



景区工作人员装扮成《西游记》经典人物与游客互动。

□记者 黄佳 文/图

本报讯 “我小时候就喜爱看《西游记》,来这看到孙悟空、猪八戒就像从电视里走出来的一样,唤起了我儿时的回忆!”近日,沙颍半岛风景区推出中秋节《西游记》主题夜游活动,让前来游玩的李女士惊奇不已,勾起了她许多美好的回忆。

电视剧《西游记》深深定格在许多人的脑海中,成为70后、80后、90后的宝贵记忆。“为满足市民的美好生活需求,利用园区现有资源,依托《西游记》电视剧,中秋节前夕,沙颍半岛风景区推出西游记主题夜游活动,还原剧中经典人物、剧情,唤醒游客记忆。”沙颍半岛风景区总经理杜永杰说。

在演绎《错坠盘丝洞》情节时,演出现场雾气升腾、仙气缭绕,猪八戒拿起钉耙准备打妖精,孙悟空对着妖精喝道:“妖精赶快还我师父!”让人仿佛进入剧情。

“门票不到30元,玩得这么尽兴真是太值得了,还能和唐僧、孙悟空合影,感觉特别有意思!”游客李先生说,中秋节前夕,通过这样的一种方式重温《西游记》,让他感到耳目一新。

孩子接种狂犬疫苗,乡镇卫生院缘何不开发票?

西华县疾控中心:收费系统刚上线不久,基层卫生院业务不熟

□记者 张猛 孙婧

本报讯 前不久,西华县奉母镇营岗村村民宋女士的孩子被猫抓伤,先后在址坊镇、奉母镇卫生院接种三针狂犬疫苗,在向两家卫生院索要发票遭到院方拒绝后,求助本报“周道帮办”。随后,本报记者对此展开调查。

“第一针和第二针分别于8月30日和9月2日在址坊镇卫生院接种,第三针是9月6日在奉母镇卫生院接种,一共需要接种5针,每针109元。”宋女士反映说,因她的孩子在学校缴纳的有人身意外伤害保险,保险理赔需要提供接种狂犬疫苗发票。“可这两家卫生院在我手机扫码支付费用后,却不开发票,他们的理由是‘我们医院是为防疫站代收费用,开不出来发票’。”

对此,奉母镇卫生院李姓院长却矢口否认拒开发票一说。他表示:“只要患者在我院就诊,门诊都会给患者开发票,而且他们的发票都是在财政局领取的发票,至于报保险能不能用,我也说不了。”同时,

李姓院长也否认了“代收”一说。

“根本不是李院长说的那样,我交钱后他们只给我了一张类似POS机出的那种收据。而且我两次去奉母镇卫生院找他们要发票,他们都是一口回绝。”宋女士说。

针对此事,宋女士的孩子接种过两针疫苗的址坊镇卫生院院长何柯兵给出了另一种解释:“开具发票是理所应当的,但是我们的接种疫苗收费系统使用的是第三方收费系统,这个费用通过二维码直接转入到第三方收费系统了,没有交给医院。要开票的话需要到(县)疾控部门。”何柯兵告诉记者,“其他地方也出现过这种情况,我也安排医院工作人员向患者作出解释,同时也积极和疾控中心积极结合,想法尽快把发票给患者开出来。”

西华县疾控中心一位工作人员接受记者采访时表示,现在他们使用的支付系统才开始运行,他们(乡镇卫生院)的会计还不太熟悉业务,运营公司也没有经验,今后会尽快将支付开票流程和相关业务进行培训,把发票及时给患者开出来。

多措并举管养 促雪松健康生长

□记者 李瑞才 通讯员 杨朋飞

本报讯 近日,有热心市民向本报反映,中心城区七一路西段原本生长旺盛的雪松近期出现黄叶枯梢现象,是不是生病了?希望有关部门关注、管护。市园林绿化中心相关负责人在接受采访时表示:“我们工人在日常巡查中已发现七一路西段、富民路、文昌大道等道路绿化带内雪松有针叶发黄、枯死现象,我们立即组织专业技术人员前往现场查看,多措并举进行管理养护,全力以赴保障雪松健康生长……”

通过现场查看并经专业技术人员的分析研判,最终确诊为:七一路西段道路两侧及绿化带内的雪松是因该路段在提升改造过程中,雪松根部堆土过厚,造成土壤透气不良、根系腐烂;富民路上的雪松针叶发黄是因为该路段地势低洼,汛期的几场大雨、积水导致雪松根系腐烂,树势生长衰弱;文昌大道绿

化带内的雪松松枝枯黄脱落确诊为锈病……

目前,市园林绿化中心正组织工人对部分枯枝进行修剪,以增加雪松的通风透光性;通过一系列手段,改良雪松土壤,调节酸碱平衡,强力生根;持续对问题雪松喷施叶面肥,快速激活叶面细胞,增强光合作用,从而促进根系生长;喷施药物,用三唑酮和二氯异氰尿酸钠混合液均匀喷施,杀死病原菌,增强叶片的光合作用,促使雪松健壮。

该负责人表示,接下来,他们会持续采取修剪整形、土壤改良、施肥、病虫害防治、树穴植物更新等一系列针对性救治措施,对雪松进行复壮保养,争取最大程度减少苗木损失,全力巩固中心城区园林绿化成果。